



Miasto Dębica



Dębica, dnia 02.10.2009 r.

BZP.341-55-6/ 09

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na: **Regulację potoku Kawęckiego i Kawęckiego – bocznego w Dębicy.**

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 pkt. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z późniejszymi zmianami) informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytania dotyczące przetargu:

Wykonawca A :

1. Pytanie: Zadanie 1, poz. 8 przedmiar pierwszy (km 0+000-0+057), poz. 7 przedmiar drugi (km 0+979 – 1+210), oraz poz. 11 przedmiar trzeci (km 2+375 – 2+824) dotyczące przerzutu urobku z odkładu koparką pod zasypywane koryto – podana jednostka miary m², natomiast przywołana tablica KNR 0218 –0200 dotyczy wykopu w m³, prosimy o wyjaśnienie, czy należy skorygować jednostkę i pozostawić podaną ilość?

Odpowiedź: W przedmiarze pierwszym poz. 8 (km 0+0.00-0+0.57), w przedmiarze drugim poz.7 (km 0+970-1+210) i przedmiarze trzecim poz. 11 (km 2+375-2+824) należy zmienić jednostkę m² na m³.

2. Pytanie: Zadanie 1 poz. 17 przedmiar drugi (km 0+970-1+210) dotyczy ubezpieczenia skarp płytami ażurowymi ułożonymi na geowłókninie, natomiast przywołana tablica KNR 2-11 0411-0100 nie zawiera nakładów na ułożenie geowłókniny – prosimy o wyjaśnienie, czy należy ująć ułożenie geowłókniny w wycenie tej pozycji czy też analogicznie jak w przedmiarze pierwszym i trzecim dopisać osobną pozycję na ułożenie geowłókniny?

Odpowiedź: W pozycji 17. Przedmiar drugi (km 0+970-1+210) nie należy uwzględniać ułożenia geowłókniny, należy **dopisać dodatkową pozycję** na ułożenie geowłókniny w takiej ilości jak w poz. 17.

Naczelnik Wydziału Inwestycji
mgr inż. Grażyna Rymut